

05-07-86 FE de erratas del Reglamento Interior de la Secretaría de Marina, publicado el 11 de febrero de 1986 (3)

---

Página 17, Art. 22 Fracción III, dice: así como las aplicaciones.

Debe decir:

así como las ampliaciones.

Página 17, Art. 22 Fracción XI, dice: de las leyes y obras públicas.

Debe decir:

de las leyes de obras públicas.

Página 17, Art. 28, dice: los Subdirectores y de las de los

Debe decir:

los Subdirectores y las de los